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DIA 03/11
LINGUA PORTUGUUESA: Leitura e interpretacdo de texto.

Leia o texto abaixo e responda as questoes

1- A tira inicia-se com Cebolinha tendo que resolver um problema. Qual
€ este problema?

2- No segundo aquadrinho, Cebolinha enxerga uma possivel solugcao
para esse problema. Qual?

3- A expressao “quebrar o galho” ganhou dupio significado no texto. O
que significou a expressao para Mdonica e o que significou para
Cebolinha?

4- O problema de Cebolinha foi resolvido? Justifique

5- Monica percebeu o engano que cometeu? Explique.

6- O que significam as estrelas e a fumaga na cabega de Cebolinha?

7- Copie do texto as palavras que o Cebolinha falou errado e escreva
corretamente




MATEMATICA: Leitura e interpretacdo de grafico.

Interpretacao de grafico
Veja no grafico abaixo as vendas de uma loja de material escolar no més de janeiro.

VENDA DE MATERIAL ESCOLAR
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Lapis Borracha Caneta Apontador

a) Qual o item mais vendido no més de janeiro?

b) Qual o item menos vendido no més de janeiro?

c) Se juntarmos as canetas e os apontadores, quantos itens foram vendidos?

d) Se juntarmos as borrachas e os lapis, quantos itens foram vendidos?
R:

e) Qual foi a venda total da loja no més de janeiro?
R:

Espago reservado para resolver as operacgdes

DIA 04/11
LINGUA PORTUGUESA: Plural dos substantivos
FLURAL DOS SUBS  TANTIVOS

1. Encontre mo diagrama o plural destas palavras.
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2. De o plural destas palavras.

a) album ) tremrm

D) violao =) pincel

<) degrau N calcao

) fogsgso i) automovel

e) quintal 1) réeptil




MATEMATICA: Horas

ATIVIDADE COM HORAS
LIGUE CADA UM DOS RELOGIOS A HORAS INDICADAS
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DIA 05/11
CIENCIAS: Animais vertebrados e invertebrados
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MATEMATICA: Resolver as situagdes-problema.
AT | A BIE

QUESTAO 01
Jussara tem 108 figurinhas, Luciana tem 46 a mais que Jussara e Adriana tem
230. Quantas figurinhas elas tém juntas?

Faca aqui a sua operacdo 1 figurinhas

200 figurinhas
696 figurinhas

D | 492 figurinhas

QUESTAO 02
Em uma subtragao, o minuendo € 527 e o subtraendo & 342. Qual & o resto?

Faca aqui a sua operacao
185 105

205 (o ]es

QUESTAO 03
Um livro tem 356 paginas. Quantas paginas havera em 7 livros iguais?

Faca aqui a sua operacao

2294 2 429
[ € ]2002 [D] 2402

QUESTAO 04

ARTE

Atividade 16 —-Personagem Fantastica - Observe a imagem
da pintura Abaporu, personagem inventada pela artista
Tarsila do Amaral em 1928.




Pense um pouquinho sobre a obra:

Vocé ja viu alguém parecido?

O que serd que ele estd fazendo?

Que tal medir quanto o pé é maior que a cabeca?
Além do Abaporu, O gue mais aparece nessa imagem?

Quando Tarsila era pequena, ouviu muitas histérias
de assombracdo que marcaram sua imaginacdo. Ja adulta,
pontando personagens fantasticos em seus quadros,
percebeu que elas a lembravam das histérias ouvidas na
infdncia na fazenda que ela morou.

A artista pintou o quadro Abaporu para dar de
presente de aniversario ao marido, o escritor Oswald
de Andrade. Ele gque deu o titulo para a pintura,
consultando um dicionario de lingua indigena tupi: Aba
significa “Homem” e Poru significa “aquele que come
carne humana”.

Roteiro da atividade - Vocé também pode inventar uma
personagem fantastica. Ela pode vir de um sonho, de uma
lembranca de alguma histdéria que ouviu ou de um filme
que vocé assistiu.

Desenhe e crie sua personagem e coloque também uma cena
mostrando algo que aconteceu com ela.




EDUCACAO FIsica

EDUCACAO FISICA _ATIVIDADE PARA O PERIODO DE 03/11a 12/11 _Atividode unificado por ocasido do “Ensino Hibrido - Presenciale Remoto”
_ESPORTE _BASQUETE _ESPORTES DE INVASAO BRINCADEIRAS COM BOLA_JOGOS COLETIVOS COM BOLA

VAMOS CONHECER MALS UM POUCO SOBREJOGAR A BOLA COM AS MAOSI
JAVIMOS, NASTROPOSTASRECENTES, SOBRE O JOGO PE HANDEBOL €E TAMBEM SOBRE CAMBIO,
ONDE SE CONTROLAA BOLA COM AS MAOS. AGORA, ATRESENTAMOS OUTRO ESPORTE € JOGO:

O BASQUETEBOL, TAMBEM CHAMADO DE BASQUETE

SEUNOME VEM DO NOME TNGLES, BASKETBALL, QUE STGNIFICA "BOLA AO CESTO" | R

POR ISSO, COSTUMAMOS DIZER QUE € CESTA PARAO TIME QUE ACERTAA BOLADENTRO DE UM ARO
COM UMAREDE, NO ALTO € NO FUNDO DA QUATRA ADVERSARTIA (LADPO PA QUADPRADO OUTRO TIME).
CADA CESTAACERTADPAPOPE VALERPOIS OU TRESPONTOS, CONFORME O LOCAL DE ONDEA BOLAFOR
ARREMESSADA (JOGADA), OU UM PONTO SE FOR UM ARREMESSO LIVRE
(TIPO PE PENALIDADE QUANDO SE DESCUMTRE A REGRA).

€ UM JOGO COLETIVO €, COMO ESPORTE OFICIAL, JOGA-SE COM 5 JOGAPORES
PARA CADA EQULIPE. POREM, JA EXISTEM VARIACOES PO JOGO COM NUAMERO
PE JOGADPORES EREGRAS PROTRIAS, COMO O "BASQUETE DERUA".

BASQUETE3 X 3
IMAGEM DE WWW.IMPULSION

PARA BPRINCADEIRAS, PODE-SETJOGARATE MESMO COM 1 CONTRA1 (INPIVIDUAL) OU COM QUANTOS SE
PESEIAR PARA CADA TIME: DUPLAS, TRIOS, QUARTETOS, QUINTETOS... PODE TAMBEM, SER VARTADA A
PISTANCIAE A ALTURA DAS CESTAS.

AINDA SOBRE O JOGO OFICIAL, QUE € CONSIDERADPO UM ESPORTE PE INVASAO,
POIS AS EQUIPESPRECISAM DEFENDERA SUA CESTAE ATACARA CESTA PO OUTRO
TIME, INVADPINDO O ESPALO PE QUATRADELES (DO ADVERSARIO).

AS ACOES POS TIMES, QUANDO ESTAO COM A BOLA,VISAM LEVARA BOLAATE UM LUGAR OU TJOGAPOR QUE

TENHA BOAS CONDICOES PE JOGA-LA NA CESTA. PODE-SE PASSARA BOLADE JOGAPOR EM JOGADOR E

TAMBEM LEVARA BOLA UM MESMO JOGADOR, DESPE QUE FACAA BOLABATER NO CHAO ANTES DE CADA
'! TRES PASSOS, OU SETA, O JOGAPOR NAO PODE PAR MALS DE POIS PASSOS CORRENDO COM A BOLA.

EXISTEM MATISREGRAS E PETALHES PESTE ESPORTE QUE VEREMOS MATS TARDE, EM OUTRAS AULAS, COMO
O TEMPO PARAATACAR € OUTRAS REGRAS.

SUGESTAO PE BRINCAPELIRAS E ATIVIDADE:

>> CORRERBATENDO BOLA NO SOLO COM UMA DPAS MAOS APENAS € PETOIS
TROCAR PE MAO;

>> CORRERBATENDO BOLA € ALTERNANDO AS MAOS A CADA TRES OU QUATRO
BATIDPAS NO SOLO;

>> BATER BOLA NO SOLO SEM CORRER € MANTENDO A MESMA PERNA PE APOIO NO SOLO;

>> CRIAR UM LOCAL PESENHADO NA PAREDE OU MESMO NO SOLO, UM POUCO
MATIORQUEA POLAE TENTARACERTAR A BOLA, JOGANPO-A COM AS PUAS
MAOS € PE PISTANCIAS VARIAPAS. .

=,

- 08S.: 1°E 2° ANOS: FAZER C/ AUXIUO DE PESSOA P/ A LEITURA EINTERPRETACAO DA ATIVIDADE.

TAREFA - REPONDA AS QUESTOES 1 E 2, BASEANDO-SE NO TEXTO APRESENTADO E ASSINALANDO A RESPOSTA CERTA.

1- ESPORTE ONDE JOGA-SE A BOLA COM AS MAOS, MAS CADA ACERTO NA CESTA PODE VALER 1,2 OU 3 PONTOS,
DEPENDENDO DA SITUACAO DO JOGO:

TIROAOALVO ( ) BASQUETE () NATAGAO () HANDEBOL ()

2- NO BASQUETE, O JOGADOR PODE LEVAR A BOLA ANCORRENDO, POREM, NAO PODE DAR MAIS DE DOIS
PASSOS SEM ...

PISCAR () CANTAR ( ) BATER A BOLA NO SOLO ( ) SENTAR ()

3- [APENAS PARA 3° 4° E5° ANOS) DESCREVA ALGUMAS DIFERENGCAS ENTRE O HANDEBOL E O BASQUETE.

EDUCAGAD FISICA - PROF. NELSON MARTINS UME_JOSE CARLOS DE AZEVEDO JUNIOR.
NOV 202t



INGLES
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NAME:

CLASS ————— DATE: ———— SCORE:

[3 Write the words under the pictures.

BOY * GIRL * BALLOON * COW i

e somm e e e

(Score 4)

B Answer the questions.

a) What's your name?

b) How old are you?

/ ! a Look at the picture and complete the text.
L%

FOUR * HAPPY * SAD * BIRTHDAY * SEVEN

Today is Paulo’s

He is very

He is years old.

@© Macmillan do Brasil -‘

(Score 3)

(Score 3)

Reprodugdo autorizada.



DIA 08/11
GEOGRAFIA: Observe o0 mapa e responda:

Grosso
Distrito F

Observe o Mapa do Brasil e responda:

01- Qual o nome do Pais em que vocé mora?

R-

02- Em que estado brasileiro vocé mora?
R-

03- Quantos estados o Brasil Possui?

R-

04-Qual é o maior estado brasileiro?

R-

05-Qual é o menor estado brasileiro?

R-

06- Quais sao os estados vizinhos de Sao Paulo?
R-

07- Qual o nome da capital do Brasil?
R-

08- Pintede Verde o Estado de Sdo Paulo:
09- Pinte de amarelo o Estado do Maranhao:

10- Pinte de vermelho o Estado de Santa Catarina:




MATEMATICA: Sequéncia numérica

Complete as sequéncias numéricas de 201

Responda

1) Qual é o menor numero do quadro? E o maior?
2) Qual é o nimero que é antecessor de 2467
3) Copie os nimeros que terminam em 0.

4) Quais s&o os numeros que ficam entre 258 e 268?

5) Copie do quadro
a) 5 numeros pares:
b) 5 nimeros impares:




DIA 09/11
LINGUA PORTUGUESA: Leitura e interpretacdo.

A CIGARRA E A FORMIGA

A cigarra passou todo o verao cantando., enquanto a formiga
juntava graos. Quando chegou o inverno, a cigarra veio a casa da
formiga para pedir que lhe desse o que comer.

A formiga entao perguntou a ela:

— E o que é que vocé fez durante todo o verao?

—— Durante o verao eu cantei — disse a cigarra.

E a formiga respondeus:

—— Muito bem. pois agora dance!

ROCHA., Ruth. (adapt.)

1.0 travessao usado no texto foi para indicar:

(A) A discricao da formiga. (B) A fala das personagens.

(C) O trabalho da cigarra. (D) A descricao do ambiente,

2. Quem sao as personagens do texto?

(A) A cigarra e o ledo. (B) A formiga e a cigarra.

(C) A cigarra e o gato. (D) A formiga e o cachorro.

3. No trecho: “"Quando chegou o inverno., a cigarra veio a casa da

formiga pedir que lhe desse o que comer”™. A palavra destacada se
refere a:

(A) Casa. (B) Formiga.
(C) Inverno. (D) Cigarra.
4. “— Durante o verao eu cantei.” Esta fala &

(A) da formiga (B) da raposa
(C) da cigarra (D) do pombo

5. A cigarra cantou:

(A) no inverno (B) na primavera
(C) no verao (D) no outono

MATEMATICA: Resolva as adicdes.

MATEMATICA
RESOLVA As ADICOEsS

2| | Z 5|2 | % 3|5|8 9 8 8
= 2| 4 o 2|8 —+ 6|3 =} 7 8
9|5|0 9 0 4 2|5 |0 1|S | X
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21313 5 4 6 9|4 |3 5|8|1
-+ 4 | 1 -+ 8 1 —+ 1. | 7 £ 1 4
6|9 |1 1/1 |4 5|6|8 5 8 O
—+ 9|3 o 4 6 - 1 6 + 6 O
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-+ 8 7 & 1 O b= 2| 4 =+ 6 1



DIA 10/11
LINGUA PORTUGUESA: Producdo de texto.

CONTINUANDO A HISTORIA

@@)| Eu comecei a histéria e vocé continua. N&Go se esqueca de lhe dar um fitulo.
o ~

Marina esta toda entusiamada. Ela e seus pais estdo preparando
as malas para viagjar para a praia. £ a primeira vez que Marina vera o
mar.

Tudo pronto! Malas dentro do carro, e Ia se v3o todos.

Durante a viagem, __

MATEMATICA: Marcar o x na alternativa correta.

ATIVIDADE DE MATEMATICA

1) Maria tem uma colegdo com 6.607 carrinhos. Este nimero € composto por:
a) ( ) & unidades de milhar, 6 centenas e 7 unidades

b) ( ) 6 centenas, 6 dezenas e 7 unidades

<) L ) & unidades de milhar, &6 centenas e 7 dezenas

2) A decomposicdo correta do nidmero 10314 &:

a) ) 1 unidade de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades

b) ( J) 1 dezena de milhar, 3 unidades de milhar 1 centena e 4 unidades

c) ( ) 1 dezena de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades

3) No nimero 15789, o valor posicional do algarismo 5 é&:
a) ) 50

b) ( ) 500

c) 175 mil

4) No nimero 12486, o algarismo 4 ocupa a ordem das:
a) ( ) dezenas simples

b) ( ) unidades de milhar

c) ( ) centenas simples

R A RN Em R R

N\NANANAANAAAAAAAAAAAAAAARANRANANRANAANANAANMN



DIA 11/11
LINGUA PORTUGUESA: Plural dos substantivos.
FPLURAL DOS SUBSTANTIVOS

1. Passe para o plural estas palavras terminadas em ao.

a) vulcao e) grao
b)) irmao ) porao
c) ledo =) Mmarmao
d) alemao h) ando

2. D& o plural destas palavras terminadas em Zz ou r.

a) juiz e) cantor

b)) raiz D pastor I
c) mnaniz ) ator

d) rapaz ) rmar

3. Passe para o plural estas palavras terminadas em £

a) jornal <) cantil
b)) pastel ) fua=zil
c) lencol ___ ) fumil
d) azul S n) barril

4. Marque a palavra cujo plural € feito apenas pelo acréescimo de “s™.

@h |

. sev [ aner |
MATEMATICA: Desafios

Resolva as operagdes, depois pinte o mosaico seguindo a legenda de
acordo com os resultados:

Marrom claro Marrom escuro
Resultados de Resultados de

amarelo Verde
Resultados de Resultados de
1 atéa

5 atée6

7 atéis 19 até 39

Azul \

Preto Vermelho
Resultados de Resultados de Resultados de @
40 até 65 / 66 até 80 88 até 96 il
5x=8 2=3 48 + 8 20 + 4 12 = 4 7 =8 6 =8 10 = &4
12 = & 9 =8 1x=3 10 x 8 6 x8 11 = 4 11 %8 7 =8
7 =8 12 = & 11 = 8 8 +«8 10 = & 7 =8 12 x 8 12 = &
10 = 4 12 = 4 16 + 8 11 = &4 7 =8 S =8 3+3 10 = 4
27 +3 80 + 8 4 = 3 36 + 3 80 - 8 7 =8 36 ~ 4 6 =8
11 = & 32+ 4 3 =4 72+ 8 12 = & 2=8 10 = &4 S =8
3 =8 10 = 8 9 =8 10 = 8 4L = 8 8 =3 8 = 4 3 =8
10 = 3 9 =8 T x4 9 =8 7 x3 11 = 3 9 =3 12 =3
9 = & L = & 9 =3 12 * 3 12 = 3 8 = & 11 = 3 6 = &
9 =8 10 = 8 12 = 3 10 = 8 10 = 8 4L = 8 8 =3 4 = 8




DIA 12/11
LINGUA PORTUGUESA: Leitura e interpretacdo.

Leia o texto.

As aventuras de Pedrinho

Pedrinho € neto de Dona Benta e gosta muito
de aventuras.

Um dia, ele conseguiu uma pitada do pd de
pirlimpimpim. que leva as pessoas a qualquer
lugar Nno Mmundo.

Certa vez, Pedrinho distribui uma piada do pS
de pirlimpimpim a Narizinho., Emilia. tia
MNastacia. ao Visconde e aco burro falante.

Todos eles foram parar na lua, onde wviverarnm uma interessante

aventura. La, eles aprenderam warias coisas sobre os planetas,

oS

astros e encontraram personagens famosos do folclore. Como a

mula sem cabeca. ©o lobisomem e o Boitata.

1-A finalidade do texto &

(A) apresentar uma biografia.
(B) ensinar uma receita.

(C) contar uma histdria.

(D) descrever uma pessoa.

2. Na frase " Uirrr dia. ele consegwrit wima pitadsas do po magico. ..’
termo grifado refere-se

(A) a Narizinho.
(B) a Pedrinmnho.
(C) ao boitata.
(D)ao Visconde.

L]

S MNarizinho, Emilia, tia Anastacia., Visconde e o burro falante foram

pParar na lua porque

(A) timham vontade de conhecer a lua.

(B) queriam conhecer pessoas diferentes.

(C) receberarm uma pitada de pdS pirlimpimpim.
(D) Queriam conhecer coisas diferentes.

MATEMATICA: Resolver as adicdes.

C- =5 j ﬁ\\-—\‘ .-'L’r'x. PR o\ ’\T
e e (Qzﬁnrp@ ERGILANSE
CE TS TS T, /2 =
FIROTRIEESAIES
Propriedade comutativa: a ordem das parcelas nao
altera a soma. Exemplo: 32 + 24 = 24 + 32
= Eferve as operagdes e opique O propriedade comulativo.
N 369 & 523
+ 4945 + &4
< 247 O as3
128 205
32 + 19
Y sos o g27
25 592
+ 31 + 8
S 900 e 2%
167 38
- 49 + &
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DIA 16/11
LINGUA PORTUGUESA: Leitura e interpretacdo de texto.

CHIEDIEENT O ;

1.A expressao ARGH! Utiliz;do pc;r”Chicc; bento signi}ica

(A) susto.
(<) nojo.

(B) alegria.
(D) emocao.

2.De acordo com a tirinha podemos afirmar que Chico Bento

(A) achou a
(B) achou a
(C) gostava
(D) gostava

cidade muito limpa.
cidade muito suja.
muito da cidade.

de comer enlatado.

2.0 objetivo principal do texto € chamar a atencao para
(A) comida enlatada., de boa qualidade.

(B) o lixo nas ruas das cidades.

(C) o jeito de falar nordestino.

(D) a amizade de Chico Bento e Franjinha.

3. O ambiente em que se passa a histdoria é

(A) na praia.
(<) Nnuma casa.

(B) na cidade.
(D) em um lixao.

4_.Na cidade tinham muito lixo por causa
(A) das casas que eram muito sujas.

(B) que na cidade nao tinha garis.

(C) do uso de comidas enlatadas.

(D) do lixao que ficava no meio da rua.

MATEMATICA: Completar a tabela da multiplicacéao.

LN ESCG® - 412

L EFE AS MULTIPLICACOES E PREENCHA AS LACUNAS CORRETAMENTE.

% TN e A g ~
1 = 3 = s =1 7
|
2 —
3
— 32
s 20
(=3
7 ~
8 72
S
o 30
Z. DESAFIOS DE MULTIDPLICACAO.
ADEU TENHO IZ6 REAIS. MINHA RMA TEM O DOBRO DESTE WVALOR.

QUANTOS REAIS ELLA TEM™?

B PAULO TEM IB ANOS E SEU TIO JOAO TEM O TRIPLO DE SUA IDADE. QUAL

A IDADE DE JOAO™?



DIA 17/11
HISTORIA: Ler e responder as questdes.

A PIrvoclamacao da Pepablica

O Império ndo agradava a muitos brasileiros, que desejavam escolher
seus proprios representantes para governar o pais. Eles queriam a Republica.
Isto €, um governo dirigido por um presidente.

Aconselhado pelos politicos do Partido Republicano, o Marechal
Deodoro da Fonseca ocupou o Quartel General no Rio de Janeiro e
proclamou a Republica no Brasil, no dia 15 de novembro de 1889. Terminava
assim o Segundo Império.

No dia 16 de novembro foi formado o Governo Provisdrio, chefiado pelo
Marechal Deodoro da Fonseca.

Dom Pedro Il e a familia real tiveram que deixar o Brasil.

Em 19 de novembro de 1889 foi criada a atual Bandeira Brasileira,
simbolo de nossa Patria.

Ate hoje o Brasil adota a Republica como forma de governo, sendo
dirigido por um presidente.

1- Responda:
a) O que é republica?

b) Quem era o Imperador do Brasil?

c) O que o Partido Republicano
aconselhou Deodoro da
Fonseca fazer?

d) O que aconteceu com D. Pedro ll e
a familia real?

LINGUA PORTUGUESA: Producdo de texto.

MOSTRE QUE E CRAQUE!

Observe a cena € usando a imaginacao produza
uma pequena histoéria.
Obs: Nao esqueca do titulo:

Inferprefe ceu fexto

Qual o titulo da histéria?

Onde ela acontece?

Quem €& o personagem principal?

Qual o nome do autor da histéria?

A TACA DO MUNDO E NOSS COM BRASILEIRO NAO HA QUEM POSSA

A




DIA 18/11
LINGUA PORTUGUESA: Revisio

. Complete a frase., aplicando o gque vocé ja estudou:

D' it € TOortn; COTIRC NN | i
usaMmos ss para representar o som do s inicial, comoem ..

. Separe as silabas das palavras:

BERES e a

ensinar:

i s B IR I IR e Siinippettens

associacao: it

ensaiar:

passagem:
pensar:

amassar: ...

assustar:
corsario:

balsa:

. Complete as palavras com s ou ss:

mai = ena trave . ura
ma . agem ga olina
intere . e Ppé __ ego

a .. inatura . apato
profi . ao defe . a
ah . amento Pa . eio

T T - A e—

assessor:
ensopado:
assentar:

arsénico:

salsicha: -
ro eira a
ca aco ma
abugo blu
Ppe . oa fo _
prince a to
so .. ego a

. Ordene as silabas e forme palavras com s ou ss:

[ dalci] elsg‘lde]

[ si]da[anlde101

[ran]=<]s=]ou]
[F=ia=l==]==]

MATEMATICA: Situacles-problemas

Numa elei¢dao, estavam inscritos 10.105 eleitores.
Concorreram os candidatos A, B, C e D. Veja o resultado:

Joao

A =1.458 votos

Adolfo

| B=1.017 votos |

C=2.290 votos

Votos em branco
e nulos: 1.232
votos

Pedro

1-Quantos eleitores votaram nessa eleigcdao?

Al
B(

) 6.672
) 5.284

c( )s.aaz
D( )6.679

2-Quantos eleitores deixaram de votar?

A( )3.426
B( )1.232

C(
D( )

) 4.658
582

2-Qual foi a diferenca de votos entre o0 12 e o 22 colocado?

A( )1.1s58
B( ) o932

c( ) aa1
D( ) 692

} salcanlcog
- filzes'




DIA 19/11
LINGUA PORTUGUESA: Leitura e interpretacdo de texto.

Leia o texto:

O Urso e as Abelhas

Um urso topou com urma arvore caida que servia de depos:to de
mel para um exame de abelhas.

Ele comecou a farejar o tronco quando uma
das abelhas wvoltou do campo de trevos.
Adivinhando o que o uwurso queria. deu uma
picada daqquelas nele e depois desapareceu no
buraco do tronco. = g v

O urso ficou louco de raiva e se pds a arranhar o tronco na
esperanca de destruir ©o ninho. A dnica coisa que conseguiu foi fazer
urm enx<ame inteiro sair atras dele.

O urso fugiu a toda wvelocidade e sS& se salvou porgque mergulhou
a cabeca Nnum lago.

Moral: mais vale suportar um s& ferimento em siléncio que
perder o controle e sair todo machucado.

O1-O texto &€ uma: (A) fabula. (B) carta. (C) noticia. (D) narrativa.

O2. Na frase " £le comecow a fare/ar o fronrco”, a palawvra sublinhada

significa: (A) cheirar. (B) bater. (C) sacudir. (D) aranmhar.
O3.A abelha suspeitou que © urso queria

(A) beber o seu mel. (B) destruir a colmeia.

(C) brincar com as abelhas. (D) comer as flores.

O4 . O problema do urso comecou quando

(A) abelha volta para o enxame. (B) mergulhas a cabeca na agua.

(C) pdSs-se a arranhar o tronco. (D) topou com uma arvore caida.
O5.MNa expressac “"Fazer wr enxarne mtefiro sarfir atras Jdel/e.” A palawvra
em negrito e grifada da ideia de

(A) causa (B) explicacao (C) tempo. (D) lugar.

O6. Na frase . A Urijica cofsa giie coOrnsegiiiimos fof fazer wirr enxarrne
frteiro safir atras defe!f” A palavra grifada no texto refere-se

(A) ao urso. (B) as abelhas. (C) ao sofrimento. (D) a alguém.

MATEMATICA: Calculo mental e desafios.

1. Calcule mentalmente e escreva quanto falta para chegar a 10.000.

I 5.000 + I
| 6.000 + | I 3.000 + |
| 8000 +_ I 10.000 | 9.000 + |

I 2.000 + ‘ | 4.000 + I

2. O que vale mais?

a) 2 unidades de milhar ou 5 centenas?

b) 1 unidade de milhar ou 3 unidades de milhar?

c) 3 centenas ou 40 dezenas?

d) 100 unidades ou 1 centena?

e) 80 unidades ou 8 centenas?

3. Responda.
a) Qual € o maior ndmero que podemos formar com 3 algarismos?

b) Qual € o menos numero que podemos formar com 3 algarismos diferentes?




INGLES

NAME:
CLASS: o DATE .. .. SCORE
@ Right © or Wrong ®. Correct the wrong ones. (Score 4)
(e | ® ]
~
COOKIE
J
ICE CREAM
L
' g
CAKE
N
g HAMBURGER
A P

Write and complete the chart. (Score 4)

( I like © | don’t like & J
[Ta) color j
[b) toys )
(0 pe )

[d) food J

E.‘ Now complete the sentences. (Score 2)
| like and
| don't like or
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